



國宴 2014 十一购家电 只来百大电器

9.30-10.7



因为婆婆小姑,夫妻感情亮红灯

爱课堂

本栏目特邀专家:
安徽省阳光心健心理
咨询中心主任
安徽省心理咨询学会
副会长 江俊



主人公:菲儿

人说“婆婆媳妇小姑,三个女人一台戏”这话一点也不假。我唱的这出戏,真是提起来那个“伤伤伤”,本来我和老公的感情还挺好的,可是,就因为跟婆婆、小姑之间发生的那点“柴米油盐”的事情,让我和老公的感情亮起了“红灯”。

谈恋爱时,老公对我是百分之百的疼爱,当然,我对他也很依赖,我觉得我们的这种感情是相互的,那时,感觉真的很甜蜜。

老公因为工作的原因,跟我不在一个城市生活,尽管那时我父母并不是很赞同我们在一起,我还是坚持跟老公在一起,现在想来,是不是真的“不听老人言,吃亏在眼前”。

还是先说说我和婆婆、小姑的那些芝麻琐事。婆婆是个好人,是个勤劳的人,每天帮我们收拾房间,还带小宝,我对她挺感激的,可是,我总是觉得不自在,可能婆婆和媳妇是天敌这句话是经过考证的吧,是那么真切。

在教育小宝的事情上,也是存在诸多分歧,我要这样,她非说那样好。宝宝生病了,我说抗一抗,她就催着我去给孩子吊水,不听她的吧,总觉得我没给孩子看病,反正就是浑身的不得劲。

有些话,我也不好多跟父母讲,讲多了怕他们担心难过,不讲吧,我就自己憋在心里总觉得挺烦闷的。老公又不在身边,打电话也不想跟他多讲,讲多了他也嫌我事情多。难道结婚了,女人就不能保持一副小可爱的状态吗,非要拿出横眉冷对的状态吗,让他认为自己娶了个泼妇回家,跟其他街头妇女没两样。算了算了,还是保留点淑女形象吧。

专家点评

婆媳关系一直是中国人千百年来遗留下的问题。婆媳之间关系,也就是两个女人在家的争斗关系。厨房要争斗,家中的权力要争斗,和儿子(老公)之间的关系要争斗。所以两个关系即使表面上看关系不错,也是暗地较劲的关系在涌动。婆媳之间要想处好关系,必须有一方非常大度,并且与人相处的高度很高,这样就会增加一方对另一方的包容、理解,这样家中的矛盾冲突会少。否则,你在家用小女人来思维,用小女人来计较。越计较,越容易发生问题。

所以,看着菲儿现在的状况,需要给菲儿一点建议:

1、让你老公与婆婆慎重谈下教育与生活

但跟我那个小姑子,我只能感慨没那么好处,也没那么好原谅。一天到晚,赖到我家,吃喝完了,甩手掌柜就走了,不说一分钱伙食费不交,还经常从家里带东西走。

我不知道是不是自己太抠门,但是,人真的不能这样不讲究吧。我们彼此都结婚了,你有你的家庭,你挣钱自己花,我挣钱大家花,我想这样的善良可以一时有,但不能长久吧。

小姑每天带着孩子,一到饭点就来啦,我真是感觉头大了。老公不在家,婆婆、公公、媳妇、小姑,瞬间我觉得这根本就不是我的家,我有种强烈的不舒服的感觉,我真的不喜欢这样的婚姻生活,难道结婚后,就不能一家三口过着自己的小日子吗,难道就不能单纯点吗?

不是说,我结婚后就不理睬家里的亲戚啦,只是过年过节的时候,我们走动下,平时大家相安无事不挺好的吗。不知道大家都是怎么生活的,不过现在我也有个难题,就是带孩子的问题,宝宝还小,的确需要老人帮忙,我需要老人帮助,也会孝敬他们,但我觉得我应该没有义务再去照顾小姑一家吧。

这么说,大家可能觉得我有些自私了,可是我真是受够了婆婆、媳妇、小姑的矛盾,我想安静的生活,过着平淡的日子,我也不想因为这些琐事,让我跟老公的婚姻亮起红灯,我知道他夹在中间很为难,我也因为这些事情跟他吵闹过,甚至提出过离婚。

可能是我过激了,但我真的不知道该如何处理我们家庭面临的这些问题,如何让我们的小家能够幸福地走下去。 记者 赵莉

问题。明确孩子教育及生活问题听妈妈的。在教育孩子时,婆婆不能干涉。

2、婆媳相处要尊重婆婆,要贴心关爱她,这样她也会贴心关爱你的。

3、自己尽量多下厨房,特别是估计你小姑子会来时,多了两个人,菜也不够吃、饭也不够吃。促使你小姑子学会反省,并建立正确的相处模式。

4、老公驻点在外面,平时不要一点鸡毛蒜皮的小事都要到老公跟前叨叨,只是大事才与他谈。

希望通过上面调解,你的婆媳关系会有好转。

门当户对真的很重要吗?



爱恨纠葛,五味杂陈。
如果你有心事,请向我诉说。
有心事邮箱:
1939574580@qq.com,
或者直接对话
qq: 1939574580。
或许不是最好的解惑者,
一定是最好的倾听者。

倾诉人:晓兰

1

晓兰说,门当户对虽然是句古话,但是她真的后悔没有找一个和自己差不多的过安稳的小日子。如今,自己是在社会没工作、在家没有话语权,连要不要孩子婆婆也要干涉。

当初和老公林泉结婚的时候,晓兰不是没有犹豫过,但是,她一直觉得是和林泉两个人过日子。林泉身上没有那些所谓富二代的顽劣,倒是踏实勤奋,最主要的是对自己好。

但是,从谈婚论嫁开始,晓兰就感到了来自婆家的无形的压力。从一开始婆婆的坚决反对,到后来因为林泉的坚持只好默认,但是对晓兰始终都是不冷不热,除了结婚时见过几面,双方父母至今也不怎么来往。那时候婆婆张口闭口哪家娶媳妇娘家陪嫁了什么级别的车、多大的房子,每当这个时候晓兰就默默不说话。

2

正因为不想让婆婆觉得自己是看上了他们的家世才嫁给林泉,婚后晓兰努力工作,在家的时间尽量多承担家里的一切事务,希望自己的努力能让婆婆看到,虽然自己没有显赫的家世,但是也很独立。

婆婆一家对晓兰的努力似乎熟视无睹。晓兰在幼儿园当老师,每月工资不多,但这份工作她很喜欢,跟孩子们在一起的时光总是很快。

但有了女儿之后,婆婆便开始反对晓兰出去工作,说晓兰挣的那点钱还不够家里付保姆的工资,不如辞职在家专心照顾林泉和孩子算了。晓兰犹豫过,也很不舍,但是她不想让林泉在中间为难,最终还是选择了辞职。

3

最近一次的矛盾升级,是因为孩子。自打女儿出生之后,晓兰知道婆婆就很不高兴,她一直都很想要一个孙子,总是旁敲侧击地让晓兰以后再要一个孩子。

但是,晓兰觉得有了女儿,一家三口过得挺幸福的,现阶段不想再要一个孩子。而且,婆婆这样三天两头地说,孩子也很敏感,经常问晓兰:“妈妈,你们是不是要再生一个小弟弟?那会不会不喜欢我了?”

每当这个时候,晓兰一边安慰孩子,一边内心觉得很无奈,和林泉也抗议过,但是毫无用处。那天,晓兰在厨房洗碗,婆婆和女儿在客厅看电视,婆婆又开始说让她生孩子的事,晓兰怕女儿听见又多想,就顶了婆婆几句。没想到,这一下就让婆婆大怒,“你每天又不上班,等着林泉养你,又不愿意生孩子,难道就在家吃闲饭吗?”

晓兰气得半晌不说话,也许自己当初真的选错了婚姻,这样没有话语权的日子要继续多久?

朱玉婷/文

9月28日起,宏图三胞一年一度的十一国庆大促即将在全国各地正式拉开帷幕。

据悉,在今年的宏图三胞十一国庆大促中,将会着重呈现放“价”、“豪”礼两大核心版块。既有三星Note 4的全球同步首发,又有Xbox One的全国同步首发,更有Apple、三星、联想等大牌3C产品联袂特惠。同时,国庆期间,宏图三胞全场3C产品超低价酬宾:无线鼠标、移动电源最低29元起;5.5寸四

9月28日 宏图三胞国庆大促提前引爆

核大屏智能手机最低699元起售;品牌笔记本1999元起……国庆期间,更有海量特惠精彩呈现。

3C全品惊爆助阵,国庆大促力度空前

截至目前,各大品牌厂家承诺宏图三胞的国庆专项促销资源与匹配赠品、促销政策等资源均已落实到位,并纷纷联合宏

图三胞制订了缜密的营销部署,本周起,Apple、三星、微软、联想、中国联通、中国移动等数十个国内外3C主流品牌、运营商就将联合宏图三胞同步启动国庆3C消费市场。

多样互动精彩纷呈,服务产品唱主角

国庆期间,宏图三胞将会有针对性地抽

调部分红快服务人员,深入社区,为当地居民提供包括产品检修、清洁保养、系统调试、技术支持等在内的免费服务。同时,宏图三胞还特别针对不同的目标客群首推服务菜单项目,用户自由组合服务产品可享更多实惠,购两套服务产品可在折扣基础上再享9折优惠,购三套服务产品可在折扣基础上再享8.5折优惠,最多可享7折优惠。同时,全场购买平板电脑即送屏碎险。